

Zagreb, 21. veljače 2023.

Poziv na okrugli stol „Kako do jednakog pristupa obrazovanju?“

Centar za mirovne studije (CMS) poziva Vas da popratite okrugli stol koji će biti posvećen raspravi o kratkoročnim i dugoročnim rješenjima na probleme koji generiraju regionalne nejednakosti odnosno priječe jednak pristup obrazovanju djece u RH.

Temelj diskusije biti će nalazi recentnih istraživanja u ovom području, iskustva JRLS (osnivača vrtića i osnovnih škola) te perspektiva sindikata i nadležnih obrazovnih institucija. Glavne teme rasprave bit će vezane uz goruće probleme financiranja te nedostatka kadrova, a čut ćemo i o drugim rješenjima i preporukama za ujednačavanje standarda te se osvrnuti i na Nacionalni plan razvoja sustava obrazovanja (za razdoblje do 2027. godine).

Okrugli stol održat će se u Zagrebu **02. ožujka 2023. od 11:00 do 13:00 sati** u prostoru Tribina Grada Zagreba, Kaptol 27.

Ovaj događaj organiziramo u sklopu projekta [Prava u praksi - participacijom i suradnjom do kvalitetnih politika zaštite socio-ekonomskih prava](#) u sklopu kojeg je CMS izradio istraživanje o provedbi državnih pedagoških standarda s ciljem detekcije ključnih segmenata koji generiraju nejednak pristup obaveznom odgoju i obrazovanju djece u RH. U istraživanje je uključena i perspektiva JRLS te smo proveli i ispitivanje mišljenja građana i pripadnika ranjivih skupina o problemima vezanim za pristup obrazovanju. Ovo istraživanje je pregled stanja odnosno ključnih problema te će glavni nalazi i preporuke biti predstavljeni ovom prilikom te će se moći usporediti i nadopuniti zaključcima i preporukama drugih istraživanja.

Za sudjelovanje u okruglom stolu potrebno je ispuniti prijavnicu na ovoj poveznici:

<http://bitly.ws/AyHW>

Prijavljene osobe koje nisu u mogućnosti prisustvovati uživo na okruglom stolu, nakon prijave će dobiti poveznicu za *online* praćenje.

Teme i sudionici okruglog stola:

Uvodno o pravu na obrazovanje – Tina Đaković, Kuća Ljudskih Prava Zagreb

Pregled glavnih problema i preporuka te diskusija o rješenjima

- Glavni nalazi i preporuke istraživanja o provedbi državnih pedagoških standarda i nejednakosti u obrazovanju - Centar za mirovne studije (Lana Jurman i Lovorka Bačić)
- Detektirani problemi i rješenja na temelju studije “Kako do vrtića za sve?” - UNICEF (Ivana Čosić)
- Problemi, zaključci i preporuke istraživanje o uvjetima rada u RPOO, Sindikat obrazovanja, medija i kulture (Iva Ivšić)
- Nalazi i preporuke istraživanja o obrazovnim nejednakostima u Hrvatskoj, razina RPOO i OŠOO – TEMCO - *Tematska mreža Cjeloživotno obrazovanje dostupno svima* (Sanja Brajković)
- Iskustva i prijedlozi, primjer JRLS - Grad Virovitica (Alen Bjelica)

- Osvrt na probleme financiranja i druge probleme ostvarivanja DPS-a - MZO (tbc)

Veselimo se Vašem dolasku i doprinosu diskusiji.

Srdačan pozdrav,
Centar za mirovne studije

Projekt PRAVA U PRAKSI - Participacijom i suradnjom do kvalitetnih politika zaštite socio-ekonomskih prava podržan je kroz Fond za aktivno građanstvo s 149.173 € financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova. Ukupna vrijednost projekta je 165.748 €.